



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД  
СОЦИАЛЬНОГО И ЭКОЛОГИЧЕСКОГО  
РАЗВИТИЯ «НАШЕ БУДУЩЕЕ»  
[bfnb2015@yandex.ru](mailto:bfnb2015@yandex.ru)  
[www.fond-nb.ru](http://www.fond-nb.ru)

ИНН 6136016087  
КПП 613601001  
р/с 40703810852000000118  
в Юго-Западном Банке  
ПАО «Сбербанк России»  
г. Ростов-на-Дону  
к/с 3010181060000000602  
БИК 046015602

В Управление Министерства юстиции РФ по РО

Исх.№ 25 от 26 марта 2018 г.

**Отчет**

**о деятельности Некоммерческой организации**

**Благотворительный фонд социального и экологического развития**

**«Наше Будущее»**

**за 2017 г.**

**1. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности по использованию имущества и расходов средств благотворительной организации.**

Источники формирования имущества Фонда в 2017 г.:

- доход от предпринимательской деятельности (доход от размещения денежных средств на депозитных счетах);
- пожертвования физических и юридических лиц.

ОТЧЕТ о финансово-хозяйственной деятельности фонда (тыс.руб)

Наименование показателя	За Январь - Декабрь 2017 г.
<b>Остаток средств на начало отчетного года</b>	<b>89 002</b>
Поступило средств	
Вступительные взносы	-
Членские взносы	-
Целевые взносы	-
Добровольные имущественные взносы и пожертвования	14 867
Прибыль от приносящей доход деятельности	3 654
Прочие	-
<b>Всего поступило средств</b>	<b>18 521</b>
Использовано средств	
Расходы на целевые мероприятия	(71 490)
в том числе:	
социальная и благотворительная помощь	(1 132)
проведение конференций, совещаний, семинаров и т.п.	(71)
иные мероприятия	(70 287)
Расходы на содержание аппарата управления	(2 215)
в том числе:	
расходы, связанные с оплатой труда (включая начисления)	(1 836)
выплаты, не связанные с оплатой труда	-

расходы на служебные командировки и деловые поездки	(6)
содержание помещений, зданий, автомобильного транспорта и иного имущества (кроме ремонта)	(86)
ремонт основных средств и иного имущества	(25)
Налог по УСН (6%)	(110)
прочие	(152)
Приобретение основных средств, инвентаря и иного имущества	
<b>Всего использовано средств</b>	<b>(73 705)</b>
<b>Остаток средств на конец отчетного года</b>	<b>33 818</b>

## 2. Сведения о персональном составе органов управления благотворительной организации.

- **Высший коллегиальный орган управления**- общее собрание участников.

Сведения о персональном составе Общего собрания участников Фонда:

### Юридические лица:

1. Ассоциация по сохранению и восстановлению редких и исчезающих животных «Живая природа степи», в лице директора Медяников И.Н.
2. ООО «Конный завод «Донской», в лице Генерального директора Олейникова С.Н.;
3. ЗАО «Аксинья», в лице и.о. директора Белова Н.И.;
4. ООО «Орловская нефтебаза», в лице Директора Рублевой А.Е.

### Физические лица:

1. Даньков Василий Иванович

Председатель общего собрания участников - Даньков В.И.

Секретарь общего собрания участников и ответственный за подсчет голосов – Миноранский В.А.

За 2017 г. состоялось 11 заседаний общего собрания участников.

Изменений в состав высшего коллегиального органа управления не вносилось.

- **Единоличный исполнительный орган :**

Директор – Юркова Н.И., действует от имени Фонда на основании Устава, без доверенности.

В 2017 г. Трудовой договор с директором заключен на 1 год, в настоящее время продлен на 2018 г.

## 3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ благотворительной организации.

### 1. Благотворительная программа «Природа и традиции донского края – наше будущее. И от нас зависит каким оно будет.»

Программа представляет комплекс мероприятий, направленных на привлечение внимания общественности к вопросам и проблемам экологии, а также внесет определенный вклад в развитие экологической культуры у подрастающего поколения.

Программа направлена на повышение степени участия общественности в решении актуальных задач устойчивого развития и защиты окружающей среды, а также сохранения донских традиций и промыслов. В рамках программы оказывается помощь природоохранным НКО Ростовской области, содействие в продвижении народного промысла «Семикаракорская керамика», проводятся встречи с подрастающим

поколением с целью знакомства с природной фауной родного края, его традициями, поддерживается финансированием инициатива проведения семинаров, конференций и др. мероприятий.

*Программа рассчитана на неопределенный период (долгосрочная программа).*

## **2. Благотворительная программа адресной помощи.**

Программа основана на просьбах и обращениях об оказании материальной помощи поступающих в адрес Фонда. Помощь оказывается по мере финансовых возможностей Фонда, а также с привлечением средств/пожертвований через ящики, на основе письменного обращения путем оплаты представленных для оплаты документов (договоров, счетов, квитанций, накладных, счетов – фактур и прочих первичных документов).

*Программа рассчитана на неопределенный период (долгосрочная программа).*

## **3. Благотворительная программа поддержки научного сообщества Ростовской области**

подразумевает под собой помощь в организации научных совещаний, конференций, семинаров и пр. мероприятий, публикации книг, сборников и прочей литературы научного, экологического и познавательного направления.

*Программа рассчитана на неопределенный период (долгосрочная программа).*

## **4. Благотворительная программа «Дети – наше будущее»**

является составляющей всех вышеперечисленных программ, т.к. при решении любой программы особое место отводится участию детской аудитории, особенно детям-инвалидам, воспитанникам Детских домов, интернатов, реабилитационных центров, общественных организаций инвалидов и других профильных учреждений. В рамках программы оказывается как материальная помощь, так и помощь в организации и проведении различных мероприятий, приобретении подарков и призов, публикации книг и прочей литературы детского и познавательного направления.

*Программа рассчитана на неопределенный период (долгосрочная программа).*

## **5. Благотворительная программа «Сохранение, преумножение и улучшение состояния достопримечательностей, знаковых мест и объектов культурного наследия города, а также архитектуры зданий и сооружений Ростова-на-Дону и Ростовской области».**

В рамках данной программы:

-участие в Благотворительном проекте «Замена тротуарной плитки на гранит на набережной г.Ростова-на-Дону».

Инициаторы : Правление ПАО «Газпром» и губернатор Ростовской области В.Ю.Голубев.

Место проведения:

парковая зона «Набережная» в границах от ресторана «Пирс» до пер. Газетный»

Период : 01.12. 2015 г.- 31.12.2018г.

Набережная Ростова-на-Дону – одна из главных городских достопримечательностей и визитная карточка нашего города Она давно стала знаковым местом Ростова-на-Дону. Планируется, что во время проведения данных работ специалисты полностью заменят тротуарную плитку на гранит. По словам экспертов, этот прочный материал позволит сохранить красоту одного из самых любимых и посещаемых мест отдыха в городе.

Находясь у самой реки, на городской набережной (особо посещаемом месте) нынешнее каменное покрытие в наибольшей мере подвергается влаге и давлению, следовательно, медленно, но верно разрушается. Конечно, каменная плитка могла бы

пролежать еще несколько лет, но зачем ждать, если шанс заменить появился именно сейчас?

Собственно, этот шанс связан с Чемпионатом мира по футболу 2018. В подготовке Ростова к резкому наплыву туристов в 2018 году в настоящее время полным ходом идут работы, улучшающие внешний вид и общее состояние города. «Газпром» предложил спонсорскую помощь городу в подготовке к ЧМ 2018 и заодно в рамках программы по сохранению культурного наследия: укрепить набережную, да так, чтобы стояла на века.

Гранитная плитка отличается от обыкновенной каменной тротуарной плитки тем, что выполняется из натурального камня, без химического воздействия и посторонних примесей. Производители гранитной плитки выделяют следующие преимущества этой продукции: выдерживает высокое давление, перепады температур, отличается практически полной морозо- и водостойкостью, не подвергается воздействию химических соединений. Срок службы гранитной плитки строго не ограничен и, исходя из заводских расчетов, указывается лишь примерно, – около 700 лет. Помимо этого, гранитная плитка подходит для неоднократного использования: к примеру, при ремонте подземных коммуникаций или восстановлении грунтового слоя под тротуарным покрытием плитка разбирается и укладывается снова в полном объеме, без повреждений.

Гранитная плитка имеет ряд серьезных преимуществ перед каменной, из которых наиболее важные – долговечность и возможность многократной эксплуатации. Имеющуюся каменную плитку тоже не стоит списывать со счетов – она еще послужит городу. Большую часть нынешнего тротуарного покрытия набережной сохранят и передадут для мощения некоторых улиц Кировского района. Администрация города рассчитывает, что каменная плитка с набережной будет украшать центр города еще как минимум десять лет, а сама набережная не будет нуждаться в подобных реставрационных работах долгие годы.

Дорогостоящая работа по замене плитки на гранит на набережной, предложенная ПАО «Газпром» в качестве подарка Ростову-на-Дону, – своего рода вложение одновременно в настоящее и будущее города. Одно из самых посещаемых мест столицы юга России обновит свой внешний вид и станет крепче в конструкции. С одной стороны, реконструкция проводится в рамках подготовки к ЧМ 2018, с другой стороны – это тот случай, когда проводимая работа стала бы необходима рано или поздно.

Финансирование проекта от лица ПАО «Газпром» частично возложено на БФ «Наше будущее».

Руководитель проекта : Юркова Н.И. , директор БФ «Наше будущее».

#### В рамках данной программы :

- Параллельно работе по мощению гранита БФ «Наше будущее» рассматривает оказание помощи Администрации г. Ростова-на-Дону и Ростовской области по прочим вопросам благоустройства территории набережной и других объектов. Фондам рассматриваются все обращения, направленные на улучшение внешнего вида и содержания достопримечательностей, знаковых мест и объектов культурного наследия.

*Программа рассчитана на период 2016-2018 г.*

#### **6.Благотворительная программа: «Содействие деятельности в области физической культуры и спорта».**

Программа представляет комплекс мероприятий, направленных на привлечение внимания общественности к вопросам и проблемам физической культуры и спорта, а

также несет определенный вклад в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, спортивной культуры у подрастающего поколения. Программа направлена на повышение степени участия общественности в решении актуальных задач устойчивого развития спорта, реконструкции спортивных сооружений, строительства новых современных спортивных комплексов.

**4.Сведения о нарушениях требований Федерального закона «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» № 135-ФЗ , выявленных в результате проверок , проведенных налоговыми органами , принятых мерах по их устранению.**

Нарушений требований Федерального закона № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» в 2017 году не выявлено.

Директор БФ «Наше будущее»



Н.И.Юркова

Отчет размещен на сайте [www.fond-nb.ru](http://www.fond-nb.ru)